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Broj: 372-II/24 
Sarajevo: 28.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
MAŠID ELDIN, pomodni trener BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 18. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-OFK „Gradina“, kažnjava 
se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 24.03.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 372-I/24 
Sarajevo: 28.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
LIKID ADNAN, pomodni trener OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 18. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-OFK „Gradina“, kažnjava 
se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 24.03.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 371-III/24 
Sarajevo: 28.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
MUJKID FARIS, igrač NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 18. kola Prve lige FBiH: NK „Tošk“-NK „Zvijezda“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 25.03.2024. godine. NK „Zvijezda“ 
Gradačac, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 371-II/24 
Sarajevo: 28.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
HRUSTANOVID ANES, igrač FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 18. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.03.2024. godine. FK „Rudar“ 
Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 371-I/24 
Sarajevo: 28.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. OŠTRAKOVID SENEDIN, igrač OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 18. kola Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-OFK „Gradina“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.03.2024. 
godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 
06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
 

2. OFK „GRADINA“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 313/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
MNK „ČAPLJINA“, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice), člana 61. DP 
NS/FS BiH (bacanje predmeta u ograđeni dio terena) i člana 43. DP NS/FS BiH (povreda propisa i 
društveno sportskog vladanja) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čapljina“-
FK „Velež“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 312-V/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
MNK „DJEČACI SA UNE“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i 
člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 
„Zapad“: MNK „Dječaci sa Une“-MNK „Sparta“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
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Broj: 312-IV/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
HMNK „RUDNIK“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 14. kola Prve futsal 
lige FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-HMNK „Rudnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 312-III/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „VELEŽ“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 14. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Jug“: MNK „Čapljina“-FK „Velež“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 312-II/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
KMF „VITEZ“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 14. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Centar“: MNK „Fojnica“-KMF „Vitez“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 312-I/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MNK „FOJNICA“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 14. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Centar“: MNK „Fojnica“-KMF „Vitez“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 311-II/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „VELEŽ“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 13. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Jug“: FK „Velež“-HFC „Zrinjski“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 311-I/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MNK „SELJAK“ Livno, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 13. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Jug“: HMNK „Rudnik“-MNK „Seljak“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 310/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na utakmicama 
12. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
KLJAKO NERMIN, sportski djelatnik i predsjednik FK „VELEŽ“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 12. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-FK „Velež“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 309-IV/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MNK „SELJAK“ Livno, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) na utakmici 
12. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Seljak“-MNK „Čulin Mlin“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
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Broj: 309-III/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MNK „ODŽAK“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 12. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Sjever“: MNK „Odžak“-MNK „Srebrenik“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 309-II/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MNK „RADNIK 2022“ Donji Vakuf, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
na utakmici 12. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Radnik 2022“-MNK „Fojnica“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 150 (STOTINUPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 

Broj: 309-I/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „VELEŽ“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) na utakmici 12. 
kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-FK „Velež“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 308-IV/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
HMNK „RAMA“ Prozor-Rama, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 11. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čulin Mlin“-HMNK „Rama“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 308-III/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MNK „FUTSAL TEAM“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) na 
utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Fojnica“-MNK „Futsal Team“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 400 (ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 308-II/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MNK „SREBRENIK“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 58. DP 
NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK 
„Srebrenik“-FC „Lilium“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 308-I/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „VELEŽ“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 58. DP 
NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK 
„Velež“-MNK „Seljak“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 307-II/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „BUDUDNOST“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 16. kola  
Prve lige FBiH: NK „Tošk“-FK „Bududnost“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
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Broj: 307-I/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 59. 
DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 16. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-FK 
„Sloboda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1200 (HILJADUDVIJESTOTINE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 306-VI/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama četvrtfinala play-offa Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
HUŠID AMIR, igrač MNK „Mujo Hrnjica“ Velika Kladuša, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na prvoj utakmici četvrtfinala play-offa Prve futsal lige FBiH: MNK „Čulin Mlin“-
MNK „Mujo Hrnjica“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 17.03.2024. godine. MNK „Mujo Hrnjica“ Velika Kladuša, shodno članu 42.01. 
Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2023/2024 broj: 1536/23 od 
11.10.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
Broj: 306-V/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama četvrtfinala play-offa Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. DUJMOVID ANDRIJANO, igrač MNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na prvoj utakmici četvrtfinala play-offa Prve futsal lige FBiH: MNK „Buba 
Mara“-MNK „Čapljina“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 17.03.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1327/23 od 06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „ČAPLJINA“, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku 
sezonu 2023/2024 broj: 1536/23 od 11.10.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 
(SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 306-IV/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. GRAHO MAID, igrač FK „Konjic“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-HMNK „Rudnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.03.2024. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 
06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
 

2. FK „KONJIC“, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku 
sezonu 2023/2024 broj: 1536/23 od 11.10.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 
(SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 306-III/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. JUSUFBAŠID DENIS, igrač MNK „Iskra Vrbas“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Radnik 
2022“-MNK „Iskra Vrbas“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „ISKRA VRBAS“ Bugojno, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za 
takmičarsku sezonu 2023/2024 broj: 1536/23 od 11.10.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 306-II/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. SMAJID AMMAR, igrač MNK „Radnik 2022“ Donji Vakuf, zbog prekršaja iz člana 50. DP NS/FS BiH 
(fizički napad igrača na igrača za vrijeme igre) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 
„Centar“: MNK „Radnik 2022“-MNK „Iskra Vrbas“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 4 (ČETIRI) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 10.03.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 06.09.2023. godine, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
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2. MNK „RADNIK 2022“ Donji Vakuf, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH 
za takmičarsku sezonu 2023/2024 broj: 1536/23 od 11.10.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 306-I/24 
Sarajevo: 20.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 20.03.2024. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. BERBID HARIS, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 17. kola Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.03.2024. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 
06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
 

2. FK „BUDUDNOST“ Banovidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 211/24 
Sarajevo: 07.03.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ŠARID HARIS, igrač FK „Bužim“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 17. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Borac“-FK „Bužim“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 05.03.2024. godine. 
FK „Bužim“, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 
2023/2024 broj: 1536/23 od 11.10.2023. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 
(SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
 
 
 
            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 
 


